

Приложение №1
к постановлению Президиума
Краснодарского краевого
профобъединения
от 25.12.2024 г. № 05-02

ИНФОРМАЦИЯ

о физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работе
Краснодарских краевых организаций профсоюзов в 2024 году

Сохранение и поддержание здоровья работников остаётся важной социальной задачей, решение которой должно осуществляться на различных уровнях, в том числе и на уровне профсоюзных организаций. Основным направлением работы по укреплению здоровья работников является организация физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в трудовых коллективах. Именно поэтому в краевое трёхстороннее соглашение на 2023-2025 годы включены обязательства сторон по проведению различных спортивных мероприятий.

Обязательства сторон по проведению физкультурно-массовой работы включаются также в отраслевые соглашения и коллективные договоры.

Роль физической культуры и спорта в укреплении здоровья и повышении трудовой активности населения неопределима. Поэтому во многих краевых и городских организациях профсоюзов активно ведётся физкультурно-спортивная работа. Проводятся спартакиады, туристические слёты, соревнования по отдельным видам спорта, спортивные праздники и т.д.

Краевые организации профсоюзов участвуют и проводят отраслевые спартакиады.

Например, в мае 2024 года Краснодарской краевой территориальной организацией профсоюза работников связи проведена XVII Спартакиада связистов Кубани, которая собрала более 60 человек, объединённых в 6 команд: Западно-Кубанского, Каневского, Краснодарского почтамтов, Краснодарского магистрального сортировочного центра, Управления Федеральной Почтовой Связи Краснодарского края и Радиотелевизионного передающего центра Республики Адыгея.

В мае текущего года в с. Дивноморское Краснодарского края, состоялась Открытая спартакиада энергетиков юга. Участниками спартакиады стали 240 энергетиков Россети Кубань и Россети Юг. ПАО «Россети Кубань» представили победителей отборочных соревнований - сборные Юго-Западных, Сочинских, Ленинградских электрических сетей и сборная команда компании

В сентябре текущего года на стадионе "Труд" г. Краснодара состоялось главное спортивное событие года для работников краевых газораспределительных организаций - ежегодная Спартакиада АО «Газпром газораспределение Краснодар». На спортивных площадках собралось около 500 любителей физической культуры и спорта из 20-ти филиалов и Центрального офиса компании.

С 2007 года Краснодарская краевая организация Общероссийского профсоюза работников культуры проводит спартакиады и фестивали спорта. В ноябре текущего года проведена XV спартакиада организаций профсоюза работников культуры муниципального образования город Краснодар.

В мае текущего года прошла Спартакиада среди коллективов работников дорожной отрасли, в которой приняли участие более 10 организаций отрасли.

Из информации, представленных Краснодарскими краевыми отраслевыми организациями профсоюзов, следует, что спортивные мероприятия востребованы среди работников, так как создают условия для самореализации и активного отдыха. Главной целью занятия спортом является развитие и укрепление корпоративной культуры, формирование здорового образа жизни и его пропаганда в коллективе.

Особое внимание развитию массового спорта и пропаганде здорового образа жизни уделяется в организациях Нефтегазстройпрофсоюза.

Например, ППО «НИПИГазпереработка» в 2024 году проведены следующие спортивно-массовые и физкультурно-оздоровительные мероприятия: корпоративные турниры по шахматам, пулевой стрельбе, силовому спорту, настольному теннису, мини-футболу, баскетболу 3x3 (более 300 участников); туристические выезды «За здоровый образ жизни» (572 чел.) экологический велозезд в формате командного велоквеста – 49 участников; мероприятия с семейными и командообразующими активностями для поддержания активного образа жизни, полезного досуга и семейных ценностей – семейный фестиваль ЗОЖ «Зелёный» - 1020 участников; семейное спортивно-массовое мероприятие «Зеленый город» - 350 участников. В организованной сдаче норм ГТО малыми группами приняло участие 97 работников. В проекте для новых сотрудников «НИПИГАЗ в движении. Новый заряд» приняло участие 65 чел.

Также работники НИПИГАЗа приняли участие в спортивно-массовых мероприятиях - Спартакиаде трудящихся муниципального образования город Краснодар, Всероссийском полумарафоне «ЗаБег.РФ», «Кросс Нации-2024» и других, проводимых МО город Краснодар, Министерством спорта России, АНО «Гонка героев».

В офисе АО «НИПИГАЗ» (г. Краснодар) для сотрудников работает тренажерный зал, бильярдная комната и спортивный зал для групповых занятий (ЛФК, йога, настольный теннис, бадминтон, ОФП). Во всех локациях НИПИГАЗа арендованы внешние залы для работы игровых корпоративных секций: футбола, волейбола, баскетбола, большого и/или настольного тенниса. Членам Профсоюза предоставляются корпоративные предложения от фитнес-клубов, возможность бесплатного посещения бассейна, оздоровительных тренировок, а также матчей баскетбольного клуба «Локомотив-Кубань», и матчей волейбольного клуба «Динамо Краснодар».

Объединенная ППО «Газпром трансгаз Краснодар профсоюз» провела в текущем году соревнования по киберспорту с участием 170 сотрудников, соревнования по мини-футболу, турнир по пляжному волейболу.

Совместно с Администрацией Общества проведена Спартакиада работников ООО «Газпром трансгаз Краснодар» (фиджитал-футбол, волейбол, гиревой спорт, настольный теннис, бадминтон, легкая атлетика, дартс и Just Dance) – 540 участников, семейное спортивно - массовое мероприятие 7 «Я» с участием 327 сотрудников и членов их семей; проведены турниры по волейболу, шахматам, тренировочные сборы по подготовке к Спартакиаде ПАО «Газпром» (мини-футбол, баскетбол, лыжные гонки, пулевая стрельба), организовано участие в Спартакиаде ПАО «Газпром».

ОППО «Газпром добыча Краснодар профсоюз» организовала и провела два киберспортивных турнира, чемпионат по пулевой стрельбе, соревнования по спортивному туризму работников ООО «Газпром добыча Краснодар». Проведен

единый день Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди команд структурных подразделений Администрации ООО «Газпром добыча Краснодар».

В структурных организациях ОППО «Газпром добыча Краснодар профсоюз» проведены соревнования «Папа, мама, Я – спортивная семья», спартакиады по различным видам спорта, турниры по боулингу, волейболу, бильярду, картингу, пейнтболу.

Организовано участие работников Общества в спортивно-массовых и культурно-оздоровительных мероприятиях краевых и других спортивных организаций: забег Beauty Run, шахматный турнир «Кубок промышленности 2024», «ЗаБег», арктический марафон, триатлон «Ironsar 113 Sirius Sochi 2024», онлайн-турнир по шахматам «CHESS ТЭК – 2024», спортивный забег «Магнит Город 231».

Для работников ООО «Газпром добыча Краснодар» организованы занятия по физической культуре и спорту на территории учебно-спортивного комплекса «Покровские озера» два раза в неделю.

Согласно Коллективному договору ООО «НК «Роснефть-НТЦ» на счет профсоюзной организации производится перечисление денежных средства в размере 0,3% от фонда заработной платы на проведение культурно-массовой и оздоровительной работы. Администрацией общества совместно с профсоюзом уделяется большое внимание организации спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы.

ОППО ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» провела в 2024 году традиционные ежегодные зимнюю и летнюю спартакиады, объединившие порядка 500 сотрудников.

Организовано участие работников Общества в турнире по пляжному волейболу краевой волейбольной любительской лиги в туристическом слете КРО РГО и других спортивно-массовых мероприятиях.

В каждой первичной профсоюзной организации арендуются тренажерные залы и спортивные площадки для занятия спортом и подготовки к спортивным мероприятиям (около 500 человек).

Организовано участие 600 сотрудников в летней спартакиаде АО «Черномортранснефть» и традиционном забеге «Движение-жизнь! Вперед с Транснефтью!», а также в VI Зимней спартакиаде и турнире по мини-футболу среди организаций системы «Транснефть».

Спортсмены АО «Черномортранснефть» приняли участие во Всероссийском осеннем корпоративном фестивале ВСФО Трудовые резервы, в городской спартакиаде трудящихся г.Новороссийск, в III ежегодном турнире по баскетболу и турнире по мини-футболу AZOV SEACUP 2024.

В Обществе заключены договоры на аренду и оказание тренерских услуг по восьми видам спорта. Также производится компенсация стоимости приобретенных абонементов для посещения спортивных секций и спортзалов. Выплачивается премия работникам за участие в сдаче норм ГТО.

В коллективных договорах, действующих в организациях, входящих в структуру Краснодарской краевой организации Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз», в Отраслевом тарифном соглашении (распространяется на 14 ППО) предусмотрены средства, в размере от 0,1 до 0,3 процентов от фонда оплаты труда, которые ежемесячно перечисляются на счет

первичных профсоюзных организаций для организации культурно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы на основании утвержденной годовой сметы расходов.

Выполняя обязательства коллективных договоров, первичные профсоюзные организации проводят в коллективах спартакиады, товарищеские матчи, турниры, спортивные праздники, ведут работу по становлению и развитию в организациях спортивных клубов, секций, групп туризма.

Для развития и поддержки здорового образа жизни ПАО «Россети Кубань», в состав которого входят 12 филиалов, насчитывающих более шести тысяч членов профсоюза, проводит физкультурно-оздоровительную работу и развивает массовые виды спорта среди работников, обеспечивая им доступ к спортивной инфраструктуре, организуя тренировки и соревнования. С этой целью на территориях структурных подразделений филиалов ПАО «Россети Кубань» сооружены спортивные площадки и спортивные уголки. Кроме того, профсоюзные комитеты оплачивают аренду спортивных сооружений для тренировок по тем видам спорта (например, плавание), по которым нет возможности заниматься в филиале.

В целях укрепления семейных ценностей, сплочения коллектива, приобщения младшего поколения к здоровому образу жизни в сентябре текущего года ПАО «Россети Кубань» совместно с профсоюзом организовали корпоративные соревнования «Мама, папа, я – спортивная семья», которые состоялись на базе пансионата «Энергетик». В состязаниях приняли участие 18 команд - семей энергетиков из разных филиалов «Россети Кубань» - всего 54 человека.

Внимание спорту уделяется во всех филиалах ПАО «Россети Кубань».

В целях развития спортивно-оздоровительной работы и формирования здорового образа жизни членов профсоюза исполнительного аппарата ПАО «Кубаньэнерго» организована работа спортивных секций по волейболу, баскетболу, футболу.

На базе спортивных площадок проводится подготовка работников к участию в спортивных соревнованиях (спартакиада, турниры по мини-футболу, волейболу).

Исходя из финансового положения, в целях мотивации здорового образа жизни, работники – члены профсоюза дополнительно поощряются за участие в соревнованиях (Чемпионат России по фоновой ходьбе «Человек идущий», участие в спартакиаде, сдача норм ГТО).

В период с 30 мая по 1 июня текущего года на территории б/о «Поляна Убинская» прошел туристический слет сотрудников АО «НЭСК». В программу туристического слета входили соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, полоса препятствий, установка палатки, вязка узлов, спортивное ориентирование и т.п.

В сентябре 2024 года состоялась 7-я Спартакиада трудовых коллективов АО «НЭСК», в которой приняли участие 150 работников компании. Соревнования проводились по семи видам спорта: легкая атлетика, настольный теннис, волейбол, дартс, плавание, бильярд, боулинг.

Осознавая важность создания условий для спортивно-оздоровительной работы, социальные партнеры – региональное министерство образования, науки и молодежной политики, Краснодарская краевая организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ, включили соответствующие обязательства в отраслевое Соглашение.

В коллективных договорах образовательных организаций также предусмотрены обязательства по финансированию и созданию условий для проведения физкультурно-оздоровительной работы. Пропаганда здорового образа жизни является важной частью профессиональной деятельности работников образовательных организаций. В практике работы учреждений отрасли края – проведение Дней здоровья, соревнований по сдаче норм ГТО; работники посещают спортивные секции, группы здоровья, психологические тренинги, направленные на профилактику эмоционального выгорания; проходят диспансеризацию, диагностические и профилактические медицинские осмотры. Выполняя принятые обязательства, в территориях края проводятся районные и городские спартакиады работников образования, туристические походы.

В рамках ежемесячных Дней здоровья в территориальных, первичных организациях высшего и среднего профессионального образования, входящих в состав краевой организации профсоюза, проводились спортивные соревнования, выездные экскурсии, оздоровительные поездки.

Физкультурно - оздоровительными, спортивно - массовыми мероприятиями в рамках турслётов, спартакиад, турпоходов, занятий в спортивно-оздоровительных центрах, комплексах, туристических базах, экскурсионных выездах в 2024 году охвачено более 64 тыс. членов Профсоюза, что на 7% больше, чем в прошлом году.

В сентябре текущего года в окрестностях хутора Гуамка Апшеронского района прошёл краевой туристский слёт педагогов, объединивший 22 команды с общей численностью 170 человек. Спортивная программа включала в себя контрольно-туристский маршрут, велосипедную и пешеходную дистанции, ориентирование.

С целью увеличения двигательной активности членов Профсоюза, повышения уровня продолжительности и качества жизни уже третий год краевая организация принимает активное участие в предварительном, а затем и в основном этапе Чемпионата России по фоновой ходьбе, являющемся ключевым звеном программы «Человек идущий», которая реализуется в рамках Федерального проекта «Спорт – норма жизни». В целом в краевой организации создано и зарегистрировано 84 команды с численностью от 15 до 30 человек.

С целью профилактики заболеваний и охраны здоровья работников отрасли образования края, приобщения к физкультурно-спортивным мероприятиям и пропаганде здорового образа жизни заключен договор с Физкультурно-спортивным клубом «Юлия», предоставляющим членам Профсоюза возможность заниматься в спортивных залах образовательных организаций физической культурой и спортом под руководством тренера с 50% скидкой.

По инициативе председателей 44 территориальных профсоюзных организаций заключены договоры с администрациями центров оздоровления на предоставление льготных скидок для членов Профсоюза при посещении бассейнов и лечебных процедур.

Для достижения уставных целей Профессионального союза работников АПК РФ Краснодарская краевая организация считает одним из основных направлений деятельности организацию проведения культурно-массовых и оздоровительных мероприятий среди членов Профсоюза и их семей, участие в организации и развитии физической культуры и спорта.

Во многих профорганизациях отрасли АПК созданы и работают комиссии по спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работе. По ходатайству

профсоюзных комитетов за счет средств работодателей, профкомов и спонсорской помощи подшефных хозяйств, отремонтированы и укомплектованы спортивным инвентарём и тренажёрами спортивные залы ФГБНУ «ФНЦ риса», ФГБНУ ФНЦ «ВНИИМК им. В.С. Пустовойта», ФГБНУ «НЦЗ им. П.П. Лукьяненко» в городе Краснодаре, ООО «Янтарное», ООО «Успенский Агропромсоюз» Белоглинского района. В семеноводческом предприятии ФНЦ риса «Красное» Красноармейского района действует спортивно-парковая зона с тренажерным залом и теннисной площадкой. Работающие в этих организациях посещают спортивные залы бесплатно.

Члены Профсоюза АПК принимают активное участие в Спартакиадах трудовых коллективов муниципальных образований края. Наиболее активная работа в этом направлении ведётся Белоглинской, Кореновской, Красноармейской, Тихорецкой, Курганинской районными организациями Профсоюза и профорганизациями города Краснодар.

Так, первичные профсоюзные организации Каневской районной организации Профсоюза участвовали в районных спортивно-оздоровительных мероприятиях, которые прошли во дворце спорта «Олимп» ст. Стародеревянковской. Члены профсоюза участвовали в соревнованиях по нескольким видам спорта: дартс, волейбол, прыжки на скакалке, прыжки в длину, настольный теннис. Работники АО АФПЗ «Победа» сдали нормы ГТО.

Профком ЗАО «Заря» Тихорецкого района в зимний период организовали соревнования среди трудового коллектива по волейболу, баскетболу, шахматам, шашкам, настольному теннису. Первичные профсоюзные организации АО «Родник», ЗАО им. С.М. Кирова, ООО «КубаньагроФаста» провели соревнования по городкам, настольному теннису, волейболу и организовали походы по местам Трудовой Славы Тихорецкого района.

В спортивных соревнованиях первокурсников Кубанского ГАУ им. И.Т. Трубилина по 11 видам спорта приняли участие более 700 членов Профсоюза. Спортивные игры являются комплексным спортивно-массовым мероприятием и проводятся с целью популяризации физической культуры и спорта, формирования здорового образа жизни первокурсников Кубанского ГАУ.

Проводятся соревнования среди факультетов Аграрного университета по 16 видам спорта. В финальных соревнованиях этих массовых мероприятий участвует более двух тысяч студентов.

В ГБПОУ КК «Пашковский сельскохозяйственный колледж» по инициативе председателя первичной профсоюзной организации создан и действует студенческий спортивный клуб «СПРИНТ» под девизом «Движение – это жизнь!». Цель работы ССК «Спринт»: организация и совершенствование проведения спортивно-массовых, физкультурно-оздоровительных и социально-значимых мероприятий в образовательной организации, пропаганда здорового образа жизни, укрепление здоровья обучающихся, создание условий по отбору и развитию талантов по направлению спорт.

Наряду с основными направлениями деятельности по защите социально-трудовых прав и интересов членов профсоюза работников культуры, крайком профсоюза уделяет достаточное внимание физкультурно-спортивной работе среди членов профсоюза. Она позволяет мотивировать профсоюзное членство, повышать организационную работу, сплачивать трудовые коллективы и создавать в них здоровый микроклимат, активно использовать досуг людей.

Так, профсоюзная организация ВДЦ «Орлёнок» весной текущего года провела ежегодные спортивные соревнования по пулевой стрельбе из пневматической винтовки.

Совместными усилиями администрации и профсоюзной организации по созданию условий для занятий спортом и ведению сотрудниками здорового образа жизни в центре проводится антитабачная кампания, издаются и распространяются листовки, демонстрируются фильмы о вреде курения.

Краснодарский государственный институт культуры с начала 2024 года провел ряд спортивных мероприятий с участием профсоюзной организации студентов КГИК, направленных на популяризацию здорового образа жизни: «Веселые старты», спортивно-массовое мероприятие, посвященное 10 – летию Олимпийских игр в г. Сочи; первенство по волейболу среди студенток КГИК-ИМСИТ, сдача норм ГТО.

Регулярно проводит свои спартакиады Сочинский горком профсоюза:

- спортивно - массовое мероприятие «Веселые старты» в Адлерском районе города Сочи. Команды соревновались в разных видах спорта: волейбол, настольный теннис, водное поло. Приняли участие 42 члена профсоюза.

- в день физкультурника на пляже «Маяк» был организован турнир по пляжному волейболу. Приняли участие 22 члена отраслевого профсоюза.

- в Адлерском парке отдыха был организован праздник «Адлер – территория спорта» для детей членов профсоюза, посвященный - Дню семьи. Приняло участие 28 детей членов профсоюза.

- проведен шахматный турнир среди молодежи - студентов ГБПОУ «Сочинский колледж искусств». Приняло участие 18 студентов членов профсоюза.

- в рамках празднования Дня физкультурника ГБУ КК «ФИШТ» провел спартакиаду по нескольким видам спорта: волейбол, стритбол, эстафету «Веселые старты» (перетягивание каната), стрельба из лука, броски в кольцо, шуточные забеги в мешках и на лыжах. В мероприятии приняли участие 75% коллектива.

Председатели территориальных, первичных профсоюзных организаций и профорганизаторы Краснодарской краевой РО ПРГУ РФ совместно с работодателями постоянно совершенствуют возможности занятий членов Профсоюза физкультурой, спортом и туризмом.

Например, 42 семьи Белореченской РТО ПРГУ РФ приняли участие в спортивно-массовом мероприятии «Папа, мама, я – спортивная семья»; 133 члена Профсоюза участвовали в 3 физкультурно-оздоровительных мероприятиях.

Горячключевской ГТО ПРГУ РФ в МБУ СШ «Юность» проведены следующие мероприятия: в августе - День Физкультурника (дартс, легкая атлетика, волейбол, мини-лапта); приняли участие в XII спартакиаде трудящихся муниципального образования город Горячий Ключ; в сентябре приняли участие в соревнованиях по пляжному волейболу (4 место) и в краевом фестивале ВФСК ГТО среди трудовых коллективов.

В преддверии Первомай в апреле текущего года профсоюзным комитетом первичной профсоюзной организации ГКУ КК – УСЗН в городе Горячий Ключ организован однодневный пеший туристический поход на Каверзинские водопады; профсоюзным комитетом первичной профсоюзной организации ГБУ СО КК «Горячключевской ДИПИ» в рамках Дня здоровья проведен забег на 200 метров. Всего в физкультурно-оздоровительных мероприятиях приняло участие 164 члена Профсоюза.

Тбилисской РТО ПРГУ РФ проведено 6 спортивно-массовых и

физкультурно-оздоровительных мероприятия, в которых приняли участие 221 член Профсоюза.

29 членов Профсоюза ООТО налоговых органов Краснодарского края ПРГУ приняли участие в соревнованиях по стендовой стрельбе; в июне - 100 членов Профсоюза приняли участие в краевых соревнованиях между инспекциями налоговых органов по мини-футболу; в сентябре в г. Сочи состоялась XVII Спартакиада ФНС России. В состав сборной команды Южного Федерального округа были включены 15 членов Профсоюза - работников налоговых органов Краснодарского края; в сентябре на базе отдыха «Клондайк» пос. Заречный Выселковского района проведены XIII краевые соревнования сотрудников - членов профсоюза налоговых органов Краснодарского края по спортивной ловле рыбы; в октябре в городе Краснодар в ГБУ Краснодарского края «Центр олимпийской подготовки по настольному теннису» прошел финальный этап соревнований по настольному теннису с общим количеством участников 42 человека.

ООТО ГУ МВД России по Краснодарскому краю ПРГУ РФ в феврале текущего года в городе Краснодаре проводился турнир по волейболу, посвященный Дню защитника Отечества, команда аппарата ГУ МВД России по Краснодарскому краю заняла 2-е место; 75 сотрудников ОМВД России по Новокубанскому району, из которых 4 члена Профсоюза сдали нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»; в июле текущего года, в День семьи, любви и верности проведено спортивное праздничное мероприятие среди семейных команд территориальных органов МВД России на районном уровне Краснодарского края, в числе которых и семь семей членов Профсоюза, всего в мероприятии приняло участие 60 человек из 22 семейных команд. Участники мероприятия посетили молебен в Храме Сергия Радонежского. Затем в физкультурно-оздоровительном комплексе «Динамо» состоялись соревнования за победу в эстафете «Папа, мама, я – спортивная семья»!

В истекшем периоде 2024 года спортивно-массовыми и физкультурно-оздоровительными мероприятиями было охвачено более 8,6 тысяч членов профсоюза работников здравоохранения, из которых 116 занимаются футболом, 176 – волейболом, 40 – баскетболом, 54 – стритболом, 460 человек посещают бассейны, 720 – фитнес клубы, 270 – кабинеты лечебной физкультуры и т.д.

Например, ППО ГБУЗ ККБ №2 организовала товарищеский матч между футбольными командами работников ГБУЗ ККБ №2 и студентами ФГБОУ ВО «Кубанский государственный медицинский университет» (30 чел.); походы в долину реки Каверзе, в район плато Лаго-Наки, сплав по реке Белой, тур, посвященный Дню медицинского работника, поход на Софийские озера и к водопадам реки Мишоко (более 700 чел.).

ППО ФГБОУ ВО «Кубанский государственный медицинский университет» организовывала туры выходного дня, соревнования по боулингу, работу группы здоровья, товарищеский футбольный матч (порядка 200 чел.).

Профсоюзные активисты ГБУЗ «Абинская ЦРБ» на постоянной основе занимаются в спортивных секциях волейболом, баскетболом и стритболом, посещают бассейн, принимают участие в сдаче норм ГТО. Спортивными мероприятиями охвачено более 500 человек.

Армавирская городская организация Профсоюза организовывала туристические походы, поездки выходного дня на Черноморское побережье, термальные источники. Члены профсоюза ГБУЗ «Городская больница г. Армавира» приняли участие в велопробеге.

Краснодарская городская организация Профсоюза провела ежегодный турнир по «Быстрым шахматам», соревнования по боулингу и др. мероприятия.

ППО г. Краснодара организуют выезды работников на базы отдыха, поездки выходного дня на Черноморское побережье, термальные источники и т.д. в этих мероприятия приняли участие более 600 человек.

Кроме того, проводятся занятия с инструкторами кабинетов лечебной физкультуры в:

- поликлиниках г. Краснодара №№16,17,25,26, детских поликлиниках - №№1,7,8;

- ГБУЗ «Детский лечебно-реабилитационный центр г. Краснодара»;

- ГБУЗ «Городская клиническая больница №1 г. Краснодара»;

- ГБУЗ «Детская краевая клиническая больница» и др.

Краснодарская краевая организация работников здравоохранения РФ в истекшем периоде 2024 года провела:

- шахматный турнир, в котором приняли участие 28 команд;
- туристический слет «Медицинский экстрим» (более 400 чел.);
- поход к водопадам реки Аюк (более 100 чел.).

В целях реализации государственной политики в сфере физической культуры и спорта постановлением президиума Краснодарская краевая организация Профсоюза работников здравоохранения РФ от 14 сентября 2022 года, утвердила Положение об условиях и порядке компенсации членам Профсоюза части затрат на групповые занятия физической культурой и спортом за счет средств краевой организации. Размер компенсации зависит от профсоюзного стажа.

В истекшем периоде 2024 года проведен ряд спортивных мероприятий членскими организациями Краснодарской краевой организации профсоюза работников химических отраслей промышленности.

Например, проведена ежегодная Спартакиада среди работников ООО «Афипский НПЗ» с общим количеством участников более 600 человек. Также проведено корпоративное спортивное мероприятие «Навстречу ГТО» с количеством участников более 400 чел. Работники Афипского НПЗ регулярно принимают участие в спортивных первенствах Северского района и Краснодарского края.

На предприятиях ООО «ЕвроХим-БМУ» и филиал ООО «Невинномыск-Ремстройсервис» в г. Белореченске профсоюзные организации компенсируют членам профсоюза часть стоимости абонементов в бассейн и тренажерный зал, арендуется футбольный манеж ФК «Краснодар» в г. Белореченске. В 2024 году проведена Спартакиада трудовых коллективов по 14 видам спорта (370 участников).

В целях стимулирования и поощрения здорового образа жизни практически во всех коллективных договорах организаций, входящих в состав Краснодарской краевой территориальной организации Общероссийского профсоюза работников потребительской кооперации и предпринимательства, содержатся положения о выделении работодателями (при наличии финансовой возможности) денежных средств для проведения культурных и спортивных мероприятий, пропаганды здорового образа жизни в размере не менее 0,3 % от фонда заработной платы. В текущем году на проведение этих мероприятий направлено около 620 тыс. рублей.

Активное участие в проведении спортивных мероприятий различных уровней принимают студенты и преподаватели учебных заведений потребительской кооперации. Краснодарский кооперативный техникум

крайпотребсоюза занимает ведущие позиции в Белореченском районе по спортивным достижениям. Так, в общекомандном зачете команды юношей и девушек техникума по итогам Спортивных игр студентов среди образовательных организаций, заняли почетное 2 место.

Первичными профсоюзными организациями пищевой и перерабатывающей промышленности в 2024 году проведен ряд мероприятий по развитию и организации спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работе среди членов профсоюза производственных коллективов, входящих в состав крайкома профсоюза. Так, ППО ОАО «Кондитерский комбинат «Кубань» г. Тимашевска в июне текущего года были организованы спортивные мероприятия на собственной спортивной оздоровительной базе комбината «Пруды», в которых приняли участие 55 членов профсоюза в соревнованиях по шахматам, рыбной ловле и др.

В ППО строительных предприятий городов Анапа, Гулькевичи, Краснодар, Кропоткин, Новороссийск, Сочи, Мостовской район проведены 18 межцеховых спортивных мероприятия по мини-футболу, легкой атлетике, шахматам, волейболу и др. Всего в мероприятиях приняли участие более полутора тысяч человек.

В июле текущего года проведен 23 туристический слет работников электросвязи Краснодарского края и Республики Адыгея, в котором приняли участие 224 члена профсоюза. На организацию и проведение турслета из средств краевой территориальной организации израсходовано более 500 тыс. рублей, из средств ППО – 690 тыс. рублей.

Краснодарская краевая организация Российского профсоюза работников промышленности в 2024 году организовала и провела конкурс «Спортивная рыбная ловля» между предприятиями РОПРОФПРОМ. В мероприятии приняло участие 15 человек и 35 человек группы поддержки. Также на базе отдыха «Дружба» п. Веселовка проведен туристический слет «Промышленник 2024». В мероприятии приняло участие 64 человека из различных регионов страны.

В физкультурно-спортивной сфере через многообразие ее организационных форм максимально сбалансированы и приближены личные и общественные интересы, что способствует долголетию человека, формированию здорового морально-психологического климата в коллективах, снижению травматизма и заболеваемости.

Отдел по вопросам
социально-экономических
интересов трудящихся